Особи, які можуть бути представниками (стаття 60 ЦПК України у редакції від 15.12.2017)
[bookmark: n6472]1. Представником у суді може бути адвокат або законний представник.
[bookmark: n6473]2. Під час розгляду спорів, що виникають з трудових відносин, а також справ у малозначних спорах (малозначні справи) представником може бути особа, яка досягла вісімнадцяти років, має цивільну процесуальну дієздатність, за винятком осіб, визначених у статті 61 цього Кодексу.
[bookmark: n6474]3. Органи або інших осіб, яким законом надано право звертатися до суду в інтересах малолітніх чи неповнолітніх осіб або осіб, які визнані судом недієздатними чи дієздатність яких обмежена, представляють у суді їх посадові особи, крім випадків, коли такі органи та особи є стороною чи третьою особою у справі.
[bookmark: n6475]4. Одна й та сама особа може бути одночасно представником декількох позивачів або декількох відповідачів або декількох третіх осіб на одній стороні, за умови відсутності конфлікту інтересів між ними.
УВАГА! Відповідно до пп.11 п.16 Розділу XV Конституції України та ч. 1 ст. 60 ЦПК України (у редакції, що набрала чинності 15.12.2017), представництво здійснюється адвокатом або законним представником у судах апеляційної інстанції - з 1 січня 2018 року; у судах першої інстанції - з 1 січня 2019 року.

Документи, що підтверджують повноваження адвоката як представника
 (частина 4 статті 62 ЦПК України у редакції від 15.12.2017)









Правнича допомога при вирішенні справ в адміністративному суді (стаття 16 КАС України )
[bookmark: n9660]1. Учасники справи мають право користуватися правничою допомогою.
[bookmark: n9661]2. Представництво в суді, як вид правничої допомоги, здійснюється виключно адвокатом (професійна правнича допомога), крім випадків, встановлених законом.
[bookmark: n9662]3. Безоплатна правнича допомога надається в порядку, встановленому законом, що регулює надання безоплатної правничої допомоги.
УВАГА! Відповідно до пп.11 п.16 Розділу XV Конституції України та ч. 2 ст. 16 КАС України (у редакції, що набрала чинності 15.12.2017), представництво здійснюється виключно адвокатом, крім випадків, встановлених законом, у судах апеляційної інстанції - з 1 січня 2018 року; у судах першої інстанції - з 1 січня 2019 року.

Підтвердження повноважень адвоката

Системний аналіз ч. 4 ст. 59 КАС України та положень Закону України «Про адвокатуру і адвокатську діяльність» дає підстави для висновку про те, що на підтвердження повноваження адвоката як представника до суду надаються:

У ВИПАДКУ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ







*мається на увазі належним чином засвідчена копія відповідного документу.

з адвокатом


що здійснює адвокатську діяльність індивідуально, – копія такого договору та ордер або копія довіреності*;


про надання безоплатної вторинної правничої допомоги


копія доручення Центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги та ордер*.





довіреність


ордер


або






з адвокатським бюро


копія такого договору та ордер (виданий відповідним адвокатським бюро адвокату на пред ставництво інтересів клієнта) або копія довіреності*;


з адвокатським обєднанням


копія такого договору та ордер (виданий відповідним адвокатським об’єднанням адвокату на представництво інтересів клієнта), або копія довіреності*;




